

ПРОТОКОЛ

от общественото обсъждане проекта на бюджет на Община Габрово за 2013 година

Днес, 12.02.2013 г., от 17.00 часа в Ритуалната зала на Община Габрово се проведе обществено обсъждане на проекта за бюджет на Община Габрово за 2013 година.

Общественото обсъждане бе открито от г-жа Тая Христова – Кмет на община Габрово, която направи презентация на изпълнението на „Бюджет 2012 година” /първоначален и окончателен бюджет и проекта за „Бюджет 2013 година”.

След изнесената информация бе дадена думата на присъстващите за коментари, предложения, съображения.

Людмила Христова постави въпроса за състоянието на настилката на ул. „Текстилец” поддържана до сега със собствени средства, като постави искане улицата да бъде приведена в необходимия вид.

Г-жа Христова отбеляза, че Община Габрово за настоящата година няма възможност за заделяне на средства за цялостен ремонт на улицата. Общината поема ангажимента за временно подобряване състоянието на ул. „Текстилец” чрез насипване на чакъл.

Анатоли Анто – Гражданско движение „Днес”, направи предложение в сайта на Община Габрово в обобщен вид да се представят проблемите в общината и действията за решаването им. По този начин гражданите могат да получат информация по проблемите, които ги интересуват.

На въпроса, поставен от г-н Анто, за подобряване състоянието на ул. „Брянска” предвид станалите наскоро произшествия и създаване на условия за безопасността на движение на пешеходците, г-жа Христова поясни, че Общината се ангажира с изграждане на кръгово движение, което ще се съвмести и с водния цикъл. Във всички части на града, където в рамките на обхвата на водния цикъл ще бъде асфалтирано изцяло уличното платно и където има пешеходни пътеки, те ще бъдат изградени съобразно осигуряване на условия за недопускане на ПТП. При изграждането на улиците и прилежащите тротоари ще бъдат изградени и специални подходи за хора с увреждания.

Петър Петров – ул. „Латинка”, изрази разочарованието си от действията на общинската администрация, която не е предприела никакви действия за изграждане на канализация на ул. „Латинка” и полагане на улична настилка, а не само изкърпване.

Христо Башев – представител на ДПС – Габрово, от името на група граждани постави въпроса за лошото състояние, в което се намира ул. „Индустриална”.

Г-жа Христова посочи, че ул. „Индустриална” ще бъде огледана отново, като в рамките на този бюджет ще бъде направено необходимото.

На въпроса относно това какви действие ще бъдат предприети за привличане на работодатели в Габрово и по какъв начин той ще стане атрактивен за хора от различни сфери на бизнеса, г-жа Христова отбеляза, че тъй като Община Габрово е лишена от собственост, която да може да предлага в терени, подходящи за привличане на нови инвеститори, съвместно със собственици на терени, които не са общински, се прави всичко възможно за привличане на инвеститори.

Олга Галенова – председател на Синдиката на учителите, благодари за това, че в последните четири години са направени доста за промяна на средата и условията в училищата със средства от Европейските фондове за промяна.

Г-жа Галенова постави въпроса за механизма на изчисляване площта на учебните заведения след енергийната реконструкция, като посочи разминаване в площта на две от учебните заведения в Габрово: за II-ро ОУ „Неофит Рилски” – площ по нотариален акт 3 570 кв.м; след изпълнението на проекта – 4 470 кв. м; за ОУ „Христо Ботев” – площ по нотариален акт 5 536 кв. м, след изпълнението на проекта – 8 868 кв.м

От страна на г-жа Александрова бяха направени пояснения, че няма допусната грешка при изчисляване площта на учебните заведения. Данните се вземат от техническите им паспорти откакто

се работи на делегиран бюджет и се прави такова разпределение по формулата за разпределение на делегираните бюджети. Не съществува никаква връзка на Проекта за енергоефективни мерки с промяна на площта на учебните заведения. Всички данни за всички учебни заведения, когато се работи по формулата, е от техните паспорти.

По вторият поставен въпрос: какъв ще бъде делът на детските градини и училища, включени в газификацията на Габрово, за сметка на делегираните бюджети за връзването им в газопреносната мрежа, г-жа Христова отбеляза, че в рамките на проект на „Бюджет 2013 година” са базите на ДГ „Перуника”, ДГ „Радост” и детска ясла „Първи юни”. На среща с ръководителите на учебните заведения в Габрово и инвеститорите на проекта е направено уточнение да бъдат направени разчети и анализи, като се прецени кога и по какъв начин е възможна тази инвестиция за всяко едно заведение.

Поради липса на други въпроси от страна присъстващите, г-жа Христова – кмет на община Габрово, благодари за вниманието и закри общественото обсъждане на „Бюджет 2013 година” на Община Габрово

13.02.2013 г.